
ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Stebnícka Huta 

 
Starosta obce Stebnícka Huta na základe Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov zvolal na deň 21. máj 2025 /streda/ o 18:30 h zasadnutie obecného 
zastupiteľstva /ďalej aj „OcZ“/, ktoré sa uskutočnilo v zasadačke obecného úradu. 
 

Program rokovania: 

 
1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

2. Otvorenie 
3. Schválenie programu zasadnutia OcZ 

4. Prerokovanie podania žiadosti o poskytnutie dotácie v rámci výzvy F-2025-DOT03 
(rekonštrukcia športovej infraštruktúry) 

5. Rôzne 

6. Záver 

 

 
 
          
Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 



1. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
Starosta obce za zapisovateľku určil Zuzanu Ivančákovú. Za overovateľov zápisnice určil Petra 
Karašinského a Annu Lorencovú. 
 

2. Otvorenie 
Zasadnutie OcZ obce Stebnícka Huta otvoril a viedol starosta obce Mgr. Gabriel Šiba, ktorý 
privítal prítomných. Starosta uviedol, že rokovanie OcZ bolo zvolané na základe zákona NR 
SR č. 369/1990 Z.z. v znení neskorších predpisov písomnou pozvánkou. Zistil, že zasadnutia 
obecného zastupiteľstva sa zúčastňujú traja z piatich poslancov OcZ a preto konštatoval, že 
obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 
 

3. Schválenie programu zasadnutia  OcZ  
Starosta oboznámil poslancov OcZ s návrhom programu rokovania OcZ. Poslanci OcZ 
predložený program zasadnutia OcZ jednohlasne schválili.  
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje program rokovania OcZ. 
Hlasovanie:  za 3 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová), 

proti 0,  
  zdržal sa 0. 
  

4. Prerokovanie podania žiadosti o poskytnutie dotácie v rámci výzvy F-2025-DOT03 
(rekonštrukcia športovej infraštruktúry) 

V tomto bode rokovania starosta obce informoval prítomných o podmienkach výzvy na 
predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v oblasti rekonštrukcie športovej infraštruktúry. 
Po diskusii dal starosta hlasovať. 
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje podanie žiadosti o poskytnutie dotácie v rámci výzvy F-
2025-DOT03 (rekonštrukcia športovej infraštruktúry). 
Hlasovanie:  za 3 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová), 

proti 0,  
  zdržal sa 0. 
 
OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje spolufinancovanie z rozpočtu obce Stebnícka Huta vo 
výške minimálne 10% z celkovej výšky dotácie v rámci výzvy F-2025-DOT03 (rekonštrukcia 
športovej infraštruktúry). 
Hlasovanie:  za 3 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová), 

proti 0,  
  zdržal sa 0. 
 

5. Rôzne 
V tomto bode rokovania prítomní diskutovali o podanej žiadosti o poskytnutie regionálneho 
príspevku a o organizovaní obecných podujatí. 
 

6. Návrh na uznesenie  
Starosta obce požiadal zapisovateľku Zuzanu Ivančákovú o prečítanie návrhu na uznesenie, 
ktorá následne predniesla návrh na uznesenie. Nakoľko k predloženému návrhu uznesenia 
neboli podané žiadne pripomienky a návrhy na doplnenie, starosta dal o návrhu uznesenia 
hlasovať. Uznesenie tvorí prílohu tejto zápisnice. 



OcZ obce Stebnícka Huta schvaľuje uznesenie zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 
Stebnícka Huta konaného dňa 21. mája 2025. 
Hlasovanie:  za 3 (Z. Ivančáková, P. Karašinský, A. Lorencová), 

proti 0,  
zdržal sa 0. 

 
7. Záver 

Pretože bol program zasadnutia obecného zastupiteľstva vyčerpaný, starosta obce Mgr. 
Gabriel Šiba poďakoval prítomným za účasť na rokovaní, za ich prácu vo funkciách a následne 
zasadnutie obecného zastupiteľstva vyhlásil za ukončené. 
 
 
 
 Mgr. Gabriel Šiba 
 starosta obce 
 
Zapísala: Zuzana Ivančáková ……………………………… 
 
Overili:  Peter Karašinský …………………………….. 
 
  Anna Lorencová …………………………….. 


